À quel genre littéraire appartient La ferme des animaux ? / À quel genre cette œuvre peut-elle être rattachée ?
A. une fable / un roman
B. un récit / une fable
C. une pièce de théâtre / un discours
D. un document / un conte
Quel est le but du discours de Sage l’Ancien dans l’incipit ?
A. se faire élire président

B. accuser un animal de traîtrise

C. pousser les animaux à la révolte

D. raconter sa vie

Quel argument n’est pas avancé par Sage l’Ancien dans son discours ?
A. Les animaux ne connaissent que le labeur, la misère.

B. L’animal n’est jamais libre.

C. L’homme vole le fruit du travail des animaux.

D. En s’alliant avec l’homme, les animaux pourraient être riches.

En quoi « Bête d’Angleterre » est-il un hymne ?
A. C’est une poésie.

B. C’est un chant écrit collectivement.

C. C’est un chant lyrique qui fait naître l’enthousiasme et la joie.

D. Il est chanté lors de matches entre animaux

Qu’est-ce qui pousse prioritairement les animaux à la révolte ?
A. l’ennui

B. la faim

C. la faiblesse

D. la maltraitance

Qu’est-ce qui n’est pas fait suite au Soulèvement ?
A. Les propriétaires sont expulsés de la ferme.

B. Les animaux brûlent les instruments qui ont servi à imposer la tutelle de l’homme.

C. Les animaux rebaptisent la ferme « Ferme des animaux ».

D. Les animaux pactisent avec les voisins.

Qu’est-ce que l’Animalisme ?
A. une doctrine politique désignée par un système philosophique, un idéal

B. une loi

C. une charte de vie commune

D. une constitution votée par le peuple

Laquelle de ces phrases n’est pas un des Sept commandements ?
A. Tout quatre pattes ou tout volatile est un ami.

B. Nul animal ne portera des vêtements.

C. Tout rongeur est un ennemi.

D. Nul animal ne boira d’alcool.

Que ne font pas les cochons ?
A. Ils répartissent les tâches de chacun sans y prendre part.

B. Ils détournent le lait et les pommes.

C. Ils créent un appareil de labour.

D. Ils menacent les autres animaux du retour de Jones s’ils ne les écoutent pas.

Quelle est la première maxime de la ferme des animaux ?
A. « Quatre pattes, oui ! Deux pattes, non ! »

B. « Deux pattes, oui ! Quatre pattes, non ! »

C. « Animaux, oui ! Homme, non ! »

D. « Quatre pattes, bien ! Deux pattes, mieux ! »

Quelle affirmation est exacte ?
A. Boule de Neige et Brille-babil se disputent. Boule de Neige s’en va.

B. Boule de Neige et Napoléon s’opposent sans cesse. Napoléon chasse Boule de Neige.

C. Brille-babil et Napoléon se partagent la ferme en deux, chacun sa part.

D. Napoléon organise un vote et tous les animaux l’élisent.

Quel événement n’est pas provoqué par l’avènement de Napoléon ?
A. Les cochons emménagent dans la maison de Jones.

B. Napoléon va se servir de Boule de Neige comme bouc émissaire pour mieux asseoir son pouvoir.

C. Des relations commerciales sont instaurées entre les animaux de la ferme.

D. Napoléon est désormais appelé « le chef » et exerce un pouvoir sans partage.

Pour masquer les difficultés de la ferme, les cochons…
A. …falsifient la vérité.

B.  …distribuent des récompenses.

C. …engagent d’autres animaux.

D. …chantent un hymne.

Comment Napoléon s’impose-t-il ?
A. en convainquant les autres animaux par des discours comme celui de Sage l’Ancien

B. en dressant des molosses, sa police politique, pour semer la terreur

C. en travaillant lui-même énormément, comme Malabar

D. en s’adressant à chaque animal individuellement, même parmi les moutons

Qu’est-ce qui ne participe pas du culte de la personnalité de Napoléon ?
A. Chaque apparition publique de Napoléon fait l’objet d’un cérémonial renforcé.

B. Napoléon apparaît de plus en plus souvent en public.

C. Brille-babil est devenu le porte-parole de Napoléon et ne cesse d’exalter ses vertus.

D. Minimus devient poète officiel : il compose un poème à la gloire de Napoléon.

À quel mot correspond la définition suivante : « action de faire la leçon à quelqu’un pour convaincre, faire adhérer à une doctrine, un point de vue » ?
A. L’Animalisme

B. L’asservissement

C. L’endoctrinement

D. L’apologue

Que permet de dénoncer La ferme des animaux ?
A. le totalitarisme

B. la politique

C. l’Animalisme

D. le centrisme

Qui « se cache derrière » Napoléon ?
A. le tsar Nicolas II

B. Hitler

C. Staline

D. Mussolini

Quel personnage de La ferme des animaux représente la Pravda, l’organisme de propagande au service de Staline ?
A. Boule de Neige

B. Malabar

C. Brille-babil

D. Moïse

À la fin de l’œuvre…
A. …les cochons meurent.

B. …les animaux se soulèvent à nouveau, cette fois contre les cochons.

C. …les cochons ne se distinguent plus des humains.

D. …les hommes reprennent la ferme par la force.

